Konrtposabnas padora Nel o pasaeiy
«AunddepeHunaibHble YypaBHEHUD)
Bapuant Ne 1

. Ompenenuth TUN U HAWTHU OOIIIEE PELICHUE YPaBHEHHUS:

2
(xy2+12) dx+(x2y —X—3)dy:0 .
y y
. Haiitu yacTHOE pelnieHrue ypaBHEHUS:

Xy'=y= th(%), y(1)=1.

. OmpenenuTts TUM U HAWTH OOlIee pEelIeHNEe yPaBHEHUS:

Xy"'=(y').

. OmnpenenuTts TUM U HAUTH OOlIee pelIeHnEe yPaBHEHUS:

X

rr I e
y'=2y'ty=-3.
X

. Pemmtse 3amauy Kommn

a_
dt =" y(0)=1; y(0)=—1.
dy _
dt

Kontposasbnas padora Nel o pasaeny
«AnddepeHunajbHble YPABHEHUSD)
Bapuant Ne 2

. OmpenenuTts TUI U HAWTH OOIIIee pelIeHne YpaBHEHUS:

xy'+y—3=0.

. Halitm yacTHOE perenue ypaBHEHHUS:

y
y'=e" +%, y(1)=1+e.

. Onpenenuts TUI U HAWTHU OOIIEE pellIeHNEe YpaBHEHUS:

y'Hly' ) =2e

. Onpenenuts TUIN U HAWTU OOIlIee pellIeHne YpaBHEHUS

(reonpenenéHubie KOAOPUITUEHTH HE BHIYUCTIATD):
y''—8y'—9y=(2x+1)e*sin5x

. Pemmrse 3amauy Komn.

dx

q XY

J x(0)=2; y(0)=0
—y:x+2y.

dt




Konrtposabnas padora Nel o pasaeiy
«AnddepeHuuajbHble YPABHECHUS
Bapuant Ne 3

. Onpenenuthb TUI U HAUTHU OOLIEe pellieHue ypaBHEHUS:

y'+xy =xy’.
. HaliTn yacTHOE penieHue ypaBHEHHUS:
xdy— ydx =vVx*+y*dx , y(1)=0.

. Onpenenuthb TUI U HAUTHU OOLIEe pellieHue ypaBHEHUS:

(1=x%)y"'=xy".
. Onpenenutb TN U HAWTH 00IIIeE PEIICHUE YPABHEHUS:
y”+4y: . .
sin 2 x
. Pemuts 3agauy Ko
%:7x+3y,
dy x(0)=1; y(0)=-2.
——=6x+4y.
dt Y

Kontposasbnas padora Nel o pasaeny
«AnddepeHunaiabHble YPAaBHEHU D)
Bapuanrt Ne 4

. Onpenenuts TUI U HAWTHU OOIIEe pellleHUEe YpaBHEHUS:

L, Y 2
+<— =x".
Y 2X X

. Haitu yacTHOE penieHue ypaBHEHUS:

(x*+y?)dx+xydy=0, y(1)=0.

. Onpenenuts TUI U HAWTHU OOIIEe pellleHUEe YpaBHEHUS:

2yy""+(y')P+(y')' =0.

. Onpenenuts TUIN U HAWTU 00llIee pellleHne YpaBHEHUS

(neonpenenéHuple KOAPPUIUEHTH HE BBIYUCIIATD):

y''+4y'+8 y=(x+2)e *sin3x

. Pemmts 3amagy Komm

_:X+y’

dy

—3x—y.
a oY




Konrtposabnas padora Nel o pasaeiy
«AnddepeHuuajbHble YPABHECHUS
Bapuanr Ne §

. OmpenenuTts TUM U HAWTH oOlIIee pelIeHnEe YpPaBHEHUS:

(2x—1—lz)dx+(l—2y)dy:0.
X X

. Halitn yacTHOE penieHue ypaBHEHHUS:

xy' :2\/3x2+y2+y, y(l)ZO.

. OmpenenuTth TUM U HAWTH oOlIIee pelIeHre YPaBHEHUS:

!

y' =2 4x.

X

. OmpenenuTts TUM U HAWTH oOlIIee pelIeHnEe YyPaBHEHUS:

y''=3y'+2y=shx.
. Pemmts 3anauy Kormm

Kontposasbnas padora Nel o pasaeny
«AnddepeHuuajbHble YpABHECHUS
Bapuanrt Ne 6

. OmpenenuTts TUI U HAWTH OOlIIee pEelIeHnEe yPaBHEHUS:

y '~ =xsinx.
X

. Haiitn yacTHOE pelieHue ypaBHEHUS:

(10xy—8y)dx=(5x’—8x+3)dy, y(O):—%.

. OmpenenuTts TUI U HAWTH OOIIIee pEeIIeHNEe yPaBHEHUS:

y'=2yy’.

. OmpenenuTts TUM U HAUTH oOlIIee pelIeHne ypaBHEHUs

(reonpenenéHubie KOAOPUITUEHTH HE BHIYUCTIATD):
y''—8y'—9y=(2x+3)e**cos5x

. Pemmmts 3amauy Ko

—dX:5x+4y,
dt _ —
x(0)=3; y(0)=—1.

dy
——=4x+5y.
AR




Konrtposabnas padora Nel o pasaeiy
«AnddepeHuuajbHble YPABHECHUS
Bapuant Ne 7

. OmpenenuTts TUM U HAWTH oOlIlee pelIeHne YPaBHEHUS:

2
y'—ytgx+y cosx=0.
. Halitn yacTHOE penieHue ypaBHEHHUS:

] +
y' ==L, y(2)=1.
X—y

. OmpenenuTts TUM U HAUTH oOlIlee pelIeHne ypPaBHEHUS:

!

xy''=y'lnL.
X
. OnpenenuTs TUN U HAlTH oO01Iee pPeLIeHNe YPaBHEHNU:
yry=g—-
sin x
. Pemmnts 3amauy Komm
%: 2x+y,
p x(0)=0; y(0)=1
& —x42 y.

dt

Kontposasbnas padora Nel o pasaeny
«AnddepeHunajbHbie YPABHEHUD)
Bapuanrt Ne 8§

. OmpenenuTts TUI U HAWTH OOlIIee pEeIIeHNEe ypaBHEHUS:

Y Hxy=xy".

. Halitm yacTHOE perenue ypaBHEHHUS:

xdy— ydx=ydy, y(1)=1.

. Onpenenuts TUI U HAWTHU OOIIEe pellieHUEe YpaBHEHUS:

y''tgy=2(y').

. Onpenenuts TUIN U HAWTH OOIlIee PellIeHUE YPaBHEHUS

(reonpenenéHubie KOAOPUITUEHTH HE BHIYUCTIATD):
y''+4y'+8y=(2x+1)e *cos3x

. Pemmmts 3amauy Ko

%:2x+2y,

dy x(0)=1; y(0)=1.
——=x+3y.

a0




